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Il campo è obbligatorio

Nel bilancio al 31/12 l'importo della voce "Ricavi delle vendite e delle prestazioni" ammonta a 1.000.000;Nel bilancio al 31/12 l'importo della voce "Ricavi delle vendite e delle prestazioni" ammonta a 1.000.000;Nel bilancio al 31/12 l'importo della voce "Ricavi delle vendite e delle prestazioni" ammonta a 1.000.000;Nel bilancio al 31/12 l'importo della voce "Ricavi delle vendite e delle prestazioni" ammonta a 1.000.000;
essa deriva daessa deriva daessa deriva daessa deriva da

1111

A vendite di merci per 1.120.000 e variazioni delle rimanenze per 120.000
B Nessuna delle precedenti
C vendite di merci per 1.120.000 e ribassi e abbuoni attivi per 120.000
D vendite di merci per 1.120.000 e resi su acquisti per 120.000
E vendite di merci per 1.120.000 e ribassi e abbuoni passivi per 120.000

Fanno parte dell'attivo circolanteFanno parte dell'attivo circolanteFanno parte dell'attivo circolanteFanno parte dell'attivo circolante2222

A i debiti a breve scadenza B le cambiali passive C le liquidità
D i crediti v/s clienti E le rimanenze di magazzino

Nel bilancio al 31/12 l'importo della voce del Conto Economico "6) per materie prime, sussidiarie, diNel bilancio al 31/12 l'importo della voce del Conto Economico "6) per materie prime, sussidiarie, diNel bilancio al 31/12 l'importo della voce del Conto Economico "6) per materie prime, sussidiarie, diNel bilancio al 31/12 l'importo della voce del Conto Economico "6) per materie prime, sussidiarie, di
consumo e merci" ammonta a 1.600.000; essa deriva daconsumo e merci" ammonta a 1.600.000; essa deriva daconsumo e merci" ammonta a 1.600.000; essa deriva daconsumo e merci" ammonta a 1.600.000; essa deriva da

3333

A acquisti di merci per 1.480.000 e ribassi e abbuoni passivi per 120.000
B vendite di merci per 1.480.000 e ribassi e abbuoni attivi per 120.000
C acquisti di merci per 1.480.000 e ribassi e abbuoni attivi per 120.000
D acquisti di merci per 1.620.000 e resi su acquisti per 20.000
E Nessuna delle precedenti

Il Bilancio d'esercizioIl Bilancio d'esercizioIl Bilancio d'esercizioIl Bilancio d'esercizio4444

A fa parte del sistema informativo
B ha una valenza interna e deve essere sempre pubblicato anche in caso di piccole società
C è redatto per consentire agli amministratori di tenere sotto controllo la società
D ha una valenza interna e non deve essere pubblicato in caso di piccole società
E Nessuna delle precedenti

Al 31/12 risultano Crediti v/s clienti per 650.000 Cambiali attive per 150.000 Crediti diversi per 50.000Al 31/12 risultano Crediti v/s clienti per 650.000 Cambiali attive per 150.000 Crediti diversi per 50.000Al 31/12 risultano Crediti v/s clienti per 650.000 Cambiali attive per 150.000 Crediti diversi per 50.000Al 31/12 risultano Crediti v/s clienti per 650.000 Cambiali attive per 150.000 Crediti diversi per 50.000
Fondo rischi su crediti per 20.000.Fondo rischi su crediti per 20.000.Fondo rischi su crediti per 20.000.Fondo rischi su crediti per 20.000.
Nello Stato Patrimoniale si iscrivono:Nello Stato Patrimoniale si iscrivono:Nello Stato Patrimoniale si iscrivono:Nello Stato Patrimoniale si iscrivono:

5555

A Crediti v/s Clienti per 820.000 B Crediti v/s Clienti per 780.000 C Nessuna delle precedenti
D Crediti v/s Clienti per 830.000 E Crediti v/s Clienti per 850.000

Quali tra i seguenti fanno parte della voceQuali tra i seguenti fanno parte della voceQuali tra i seguenti fanno parte della voceQuali tra i seguenti fanno parte della voce A) Patrimonio netto A) Patrimonio netto A) Patrimonio netto A) Patrimonio netto::::6666

A Riserva statutaria B TFR C Capitale sociale
D Prestito Obbligazionario E Riserva legale

Al 31/12 risultano rimanenze iniziali per:Al 31/12 risultano rimanenze iniziali per:Al 31/12 risultano rimanenze iniziali per:Al 31/12 risultano rimanenze iniziali per:
materie prime per 400.000materie prime per 400.000materie prime per 400.000materie prime per 400.000
materie di consumo per 100.000materie di consumo per 100.000materie di consumo per 100.000materie di consumo per 100.000
prodotti in corso di lavorazione per 200.000prodotti in corso di lavorazione per 200.000prodotti in corso di lavorazione per 200.000prodotti in corso di lavorazione per 200.000

7777
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Le rimanenze finali invece ammontano:Le rimanenze finali invece ammontano:Le rimanenze finali invece ammontano:Le rimanenze finali invece ammontano:
materie prime per 500.000materie prime per 500.000materie prime per 500.000materie prime per 500.000
materie di consumo per 70.000materie di consumo per 70.000materie di consumo per 70.000materie di consumo per 70.000
prodotti in corso di lavorazione per 120.000prodotti in corso di lavorazione per 120.000prodotti in corso di lavorazione per 120.000prodotti in corso di lavorazione per 120.000

Ne deriva che la voce 11) variazione delle rimanenze di materie prime, sussidiarie.... del ContoNe deriva che la voce 11) variazione delle rimanenze di materie prime, sussidiarie.... del ContoNe deriva che la voce 11) variazione delle rimanenze di materie prime, sussidiarie.... del ContoNe deriva che la voce 11) variazione delle rimanenze di materie prime, sussidiarie.... del Conto
Economico sarà pari aEconomico sarà pari aEconomico sarà pari aEconomico sarà pari a

A - 70.000 B -10.000 C 10.000
D Nessuna delle precedenti E 70.000

Se nel Conto Economico del Bilancio la voce "Risultato prima delle imposte" è positiva e ammonta aSe nel Conto Economico del Bilancio la voce "Risultato prima delle imposte" è positiva e ammonta aSe nel Conto Economico del Bilancio la voce "Risultato prima delle imposte" è positiva e ammonta aSe nel Conto Economico del Bilancio la voce "Risultato prima delle imposte" è positiva e ammonta a
100.000100.000100.000100.000

8888

A l'utile dell'esercizio ammonta a 110.000 e le imposte a 10.000
B la differenza tra valore e costi della produzione è 110.000; la voce C) ha un saldo di - 5.000; la voce d) ha un saldo

10.000; la voce e) ha un saldo di -15.000
C Nessuna delle precedenti
D la differenza tra valore e costi della produzione è 140.000; la voce C) ha un saldo di - 40.000; la voce e) ha un saldo

di 20.000; la voce f) -20.000
E la differenza tra valore e costi della produzione è 120.000; la voce C) ha un saldo di - 20.000; la voce d) ha un saldo

10.000; la voce e) ha un saldo di 20.000; la voce f) 10.000

Tra i soggetti interni interessati al bilancio vi sonoTra i soggetti interni interessati al bilancio vi sonoTra i soggetti interni interessati al bilancio vi sonoTra i soggetti interni interessati al bilancio vi sono9999

A Nessuna delle precedenti B i clienti C i fornitori
D le banche E i dipendenti

Lo Stato PatrimonialeLo Stato PatrimonialeLo Stato PatrimonialeLo Stato Patrimoniale10101010

A deriva dalla gestione finanziaria dell'impresa B Nessuna delle precedenti
C deve essere redatto in forma scalare D deve essere redatto a sezioni divise
E deriva dalla gestione caratteristica dell'impresa

Il Conto EconomicoIl Conto EconomicoIl Conto EconomicoIl Conto Economico11111111

A deriva dalla gestione caratteristica dell'impresa
B è redatto in forma a sezioni divise
C Nessuna delle precedenti
D deriva dalla gestione finanziaria e patrimoniale
E consente di suddividere i vari componenti in distinte aree di gestione

Il Bilancio d'esercizioIl Bilancio d'esercizioIl Bilancio d'esercizioIl Bilancio d'esercizio12121212

A deriva dalla gestione economica dell'azienda B deriva dalla gestione contabile dell'azienda
C deriva dalla gestione finanziaria dell'impresa D Nessuna delle precedenti
E deriva dalla gestione patrimoniale dell'impresa

Il capitale permanenteIl capitale permanenteIl capitale permanenteIl capitale permanente13131313

A è formato dal capitale proprio
B è formato dal capitale di debito a lunga scadenza
C è formato dal capitale di debito
D nessuna delle precedenti
E è formato dal capitale di debito a media/lunga scadenza

Le analisi per indiciLe analisi per indiciLe analisi per indiciLe analisi per indici14141414

A utilizzano anche dei raggruppamenti non omogenei B forniscono dei dati assoluti
C nessuna delle risposte precedenti D non sono utilizzate a fini interni di gestione
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E sono fatte utilizzando dei quozienti
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